
Se hace alusión a la pregunta: ¿Quién puede jugar este deporte?
Como se puede apreciar al inicio del texto, se menciona que se
trata de un deporte que puede ser practicado por personas de todas
las edades, de modo que la respuesta correcta es la C. 
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A la hora de repasar el equipamiento requerido para practicar
este deporte, es posible observar que en la descripción de "un par
de zapatos para bolos", se menciona que estos le permitirán al 
jugador desplazarse apropiadamente, de modo que la respuesta 
es la C.

Al repasar lo expuesto en el texto, es posible observar como,
dentro de la descripción de bola para bolos, se menciona casi al 
final del párrafo que esta es la pieza más importante del 
equipamiento, por lo que la respuesta correcta es la D

En la descripción de la toalla para bolos, se menciona que
la misma es utilizada para remover suciedad o aceite de 
la bola, es decir, para mantenerla limpia, de modo que la
respuesta correcta es la A
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En el principio del diálogo se aprecia como Stuart
le indica a Amy que saldrá con unos amigos en 
común, y le invita a unirse a ellos en la noche,
de modo que la respuesta correcta es la A
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Cuando Stuart intenta convencer a Amy, le cuenta 
que sus planes son ir a cenar y luego ir a ver una 
película, de modo que la respuesta correcta es 
la C. 

Stuart le cuenta a Amy que es el cumpleaños de 
Sara, y que piensan planear una fiesta después de
la película, por lo que la respuesta correcta es la D

Al final del diálogo Amy acepta la invitación al 
indicar un "Okay", de modo que la respuesta 
correcta es la D. 
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En el diálogo, Sui indica que le gusta la música de Bob Marley
y que de hecho, su canción favorita es "Three Little Birds",
aunque otras también le gustan pero no tanto, de modo que 
la respuesta correcta es la opción D. 
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A principios del diálogo, Silvia habla sobre Bob Marley, 
y menciona que este tocaba con la banda "The Wailers",
de modo que la respuesta correcta es la opción A. 

Sui conoce mucho sobre la vida de Bob marley, y le
cuenta a Silvia que este hombre tuvo muchos hijos 
de distintas mujeres, pero solo se casó con Rita Marley,
de modo que la respuesta correcta es la opción D. 

Al final del diálogo, Sui dice que el Reggae es su
pasión, de modo que la respuesta correcta es la 
opción A. 
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En el primer párrafo del texto se introduce a Debi Nova,
y entre otros datos, se menciona que la artista reside en 
Los Angeles, de modo que la respuesta correcta es la
opción D. 
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Como se puede ver en el texto, la artista ha tenido
una importante trascendencia con grupos y artistas
internacionales, además, realiza su primer disco en
Los Ángeles, de modo que la respuesta correcta es
la B.

En el texto se hace mensión sobre como la artista
toca el piano desde los cuatro años, de modo que la
respuesta correcta es la A. 

En el texto se indica que la artista se 
convierte en cantante, compositora y capaz
de tocar múltiples instrumentos a los 14 
años, de modo que la respuesta correcta
es la opción D
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En el punto 1 de las instrucciones, se menciona
que siempre sostenga el contenedor hacia abajo
con una mano mientras está procesando, de 
modo que la respuesta correcta es la opción C.

En el punto 3 se indica que no se debe lavar 
ninguna parte en una lavadora automática, de
modo que la respuesta correcta es la opción D.
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En el punto 4 se menciona que no llene la 
batidora hasta el tope debido a que se puden
generar salpicaduras, y además, podría romper
el contenedor y causar lesiones o heridas a 
las personas, de modo que la respuesta correcta
de la pregunta 19 es la A, y en la 20 es la C. 
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En el texto se indica que la comida es horneada
por medio de calor irradiado, de modo que la
respuesta correcta es la opción C. 

En el texto se menciona que el aire caliente circula
por medio del ventilador (fan) interno, las demás 
piezas se ubican de forma externa, por lo que la 
respuesta correcta es la A. 
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En el texto se menciona que el sistema de 
auto limpieza puede aumentar la temperatura de 
455 a 540 grados Celsius, por lo que la respuesta
correcta es la B. 
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En la tabla, el único destino con un único horario es el
de Hojancha, la respuesta correcta es la C. 

En la tabla, en la columna de horarios, es posible ver que el 
ultimo bus hacia Nicoya sale a las 5 pm, por lo que la respuesta
correcta es la B. 
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Al comparar la columna de precios de los diferentes
destinos, es posible observar que el tiquete a Tamarindo
es el más caro de todos, de modo que la respuesta correcta
es la opción B. 

Al comparar la primera salida de todos los destinos, es posible 
identificar que el bus con salida más temprana es el de nicoya, pues
es el único que sale a las 5:30 am. 
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Al inicio del texto se menciona que las personas 
deben verificar que el operador del transporte
tenga todos los permisos requeridos por la ley,
de modo que la respuesta correcta es la opción
D.

30

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado

nathy
Resaltado



En el párrafo sobre el transporte público, se menciona al final
que el servicio es de buena calidad y precios accesibles, por
lo que la respuesta correcta es la opción C. 

A principios del tercer párrafo, se menciona que el transporte 
de sub contratado (Shuttle) es la mejor opción cuando se trata
de actividades turísticas, de modo que la respuesta correcta es
la C.

A finales del tercer párrafo se menciona que 
una vez el turista realiza la reservación, se le
envía un correo electrónico con la confirmación
y la información necesaria con respecto al viaje,
por lo que la respuesta correcta es la opción D.
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En el texto se hace mensión de que la computadora portatil funciona 
con una batería principal o desde un adaptador externo AC/DC, que 
carga la batería, de este modo, la opción corresta es la opción D. 
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En el texto se menciona que las laptop son 
capaces de realizar las mismas tareas que una 
computadora de escritorio, por lo que la opción
correcta es la D. 

En el texto se menciona que las laptop son
minimizadas y optimizadas por razones de 
mobilidad, por lo que la respuesta correcta
es la opción D. 

En el ultimo párrafo, se menciona que se puede utilizar 
un touchpad o un puntero como métodos de entrada, 
de modo que la respuesta correcta es la B.
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Al inicio del texto se menciona que Jeff Bezos es quien
inicia la compañía de Amazon, por lo que la respuesta
correcta es la opción C. 
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Más adelante, se menciona como el fundador, por el comportamiento
del mercado, sabía que las personas iban a iniciar a comprar por medio
de la internet, de modo que la respuesta correcta es la opción B. 

En el texto se hace mensión sobre como en la tienda 
en linea es posible ordenar libros, dvds, juguetes, etc. 
De modo que la respuesta correcta es la opción A. 

Al final del texto, se explica que un mall virtual
es un grupo de tiendas de todo el mundo ubicadas
en un mismo sitio web. Por lo que la respuesta 
correcta es la opción C.
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En el texto se especifica que la Isla del Coco es reconocida 
a nivel de buceo por su gran cantidad de recursos marinos, 
incluyendo tiburones, mantarrayas y delfines; por lo que la 
respuesta correcta es la opción C. 
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En el texto se menciona que el clima en la Isla es 
extremadamente mojado, por lo que la respuesta correcta
es la opción A. 

En el texto se menciona que existen dor tipos de especies de
lagartijas endémicas y tres tipos de aves también. Por lo que la
respuesta correcta es la opción C. 

Al final del texto se explica que han habido especies
introducidas por medio del hombre a la Isla, y que esto
ha causado daños al ecosistema, de modo que la respuesta
correcta es la opción B. 
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En el texto es posible observar que se menciona que es posible 
trabajar con tortugas baula y lora, por lo que la respuesta correcta es 
la opción C. 
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En el texto se menciona que la tortuga "Oliver Ridley"
es la más pequeña de las tortugas marinas, por lo que 
la respuesta correcta es la B.

Se menciona también, como la población de estas 
especias está en decrecimiento por motivo de la 
extracción de huevos de los nidos, contaminación 
de las playas y caza furtiva. Por lo que la respuesta 
correcta es la opción D. 

En el texto se indica que no es necesario un 
conocimiento previo en biología por parte de las 
personas voluntarias, por lo que la respuesta 
correcta es la opción D. 
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Al inicio del texto, se lee que el Ministerio de Agricultura y 
Ganadería, firma un decreto que llama a la implementación
del Plan Nacional de Pesca. Por lo que la respuesta correcta
es la opción D. 

En el texto es posible obsetvar que dicho plan está 
sustentado en un artículo mediante el cual busca 
desarrollar políticas de de protección del recurso marino
 promover la pesca responsable, entre otros, 
por lo que la respuesta correcta es la opción B
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En el texto se menciona que el plan fue diseñado por INCOPESCA
en colaboración con el sector pesquero, por lo que la respuesta correcta
es la opción B. 

En el segundo párrafo del texto, es posible observar que se menciona
que es un plan de diez años, por lo que la respuesta correcta es la 
opción A. 
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Al inicio del texto se menciona  que recientemente, 
autoridades del area de conservación  del Arenal - Tempisque, 
cofisco una gran cantidad de madera ilegal, por lo que la 
respuesta correcta es la opción D. 
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Se menciona que los árboles son talados sin tener los 
permisos adecuados y en áreas forestales cercanas a
los ríos, lo cual es considerado ilegal, por lo que la 
respuesta correcta es la opción C. 

Además se hace mensión de que la tala ilegal es un
problema común en los parques nacionales debido a 
que se cuenta con areas muy grandes y el número de 
guardaparques, insuficiente, por lo que la respuesta a la
pregunta 54 es la opción D, mientras que de la pregunta
55 es la respuesta D. 
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